

Informacije o proizvodu

BEKO mašina za sušenje veša DS 8512 GX

The Beko logo is displayed in a bold, blue, sans-serif font. A thick blue diagonal line is positioned below the letters 'o' and 'k', extending from the bottom left towards the center.

Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/beko-masina-za-susenje-vesa-ds-8512-gx-akcija-cena/>

TEHNICKI LIST PROIZVODA

U skladu sa Uredbom koju je izdala komisija (EU) br.: 392/2012

Naziv dobavljača ili robna marka		Beko
Naziv modela		DS8512GX 7188235520
Ocena kapaciteta (kg)		8.0
Tip mašine za sušenje veša	Izdovna	-
	Kondenzator	●
Klasa energetske efikasnosti (1)		A+++
Godišnja potrošnja energije (kWh) (2)		176.2
Vid kontrole	Automatski	●
	Neautomatski	-
Potrošnja energije kod standardnog programa za pamuk pri maksimalnom punjenju (kWh)		1.45
Potrošnja energije kod standardnog programa za pamuk pri delimičnom punjenju (kWh)		0.81
Potrošnja energije u režimu uključeno za standardni program za pamuk pri maksimalnom punjenju, PL (W)		0.40
Potrošnja energije u režimu isključeno za standardni program za pamuk pri maksimalnom punjenju, PO (W)		1.00
Trajanje režima uključeno (min)		30
Standardni program za pamuk (3)		●
Vreme za standardni program za pamuk pri maksimalnom punjenju, Tdry (min)		174
Vreme za standardni program za pamuk pri delimičnom punjenju, Tdry1/2 (min)		108
Procenjeno programsko vreme za standardni program za pamuk pri maksimalnom i delimičnom punjenju (Tt)		136
Klasa efikasnosti kondenzacije (4)		A
Prosečna efikasnost kondenzacije standardnog programa za pamuk za maksimalno punjenje, Cdry		91%
Prosečna efikasnost kondenzacije standardnog programa za pamuk za delimično punjenje, Cdry1/2		91%
Procenjena efikasnost kondenzacije kod standardnog programa za pamuk pri maksimalnom i delimičnom punjenju, Ct		91%
Nivo zvucne snage standardnog programa za pamuk pri maksimalnom punjenju (5)		64
Ugraeno		-

●;Da -;Ne

(1) Skala od A+++ (najefikasnije) do D (najmanje efikasno)

(2) Potrošnja energije na osnovu 160 okretaja sušenja za standardni program za pamuk pri maksimalnom i delimičnom punjenju i potrošnja u režimu smanjene potrošnje. Stvarna potrošnja energije po okretaju zavisiće od toga kako se aparat koristi.

(3) „Program za sušenje pamuka bez peglanja“ korišćen za maksimalno i delimično punjenje, standardni je program za sušenje na koji se odnose podaci na nalepnici i tehničkom listu, što znači da je ovaj program pogodan za sušenje normalno vlažnog pamučnog veša i najefikasniji je program za pamuk u pogledu potrošnje energije.

(4) Skala od G (najmanje efikasno) do A (najefikasnije)

(5) Procenjena prosečna vrednost — L WA izražena u dB(A) u odnosu na 1 pW

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Beko, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/beko-masina-za-susenje-vesa-ds-8512-gx-akcija-cena/>